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Tisztelt Szarvasi Polgárok!
Értesítjük a szarvasi lakosokat, hogy Polgármester Úr 2008. 

március 7-én pénteken fogadónapját a piac bejárata melletti Fi-
desz-irodában tartja de. 08.00 és 12.00 óra között.

Polgármesteri Hivatal Titkárság

A nagy hízás
A kövér kisfi ú nézte a so-

vány kisfi út, hogy ez nem 
létezik, ilyen vékony kisfi ú 
nincs is, a sovány kisfi ú pe-
dig észrevette, hogy a dagi fi -
gyeli őt, ez nem igaz, gondol-
ta, ennyi kiló a világon nincs. 
Ahogy így becsülgették egy-
más súlyát, fi tymálva-értékel-
getve, egyszer csak belépett 
az osztályterembe egy még 
kövérebb, és egy még sová-
nyabb kisfi ú. A legkövérebb 
kisfi ú persze, hogy a legsová-
nyabb kisfi út szúrta ki magá-
nak, de a legsoványabb kisfi ú 
viszont nem a legkövérebbet, 
hanem. Állj, mondta a tanító 
néni, azzal a ducik és a gizdák 
elfoglalták helyüket a padso-
rokban. Jelentést kérek, emel-
te hangját a kissé molett taní-
tó néni. Tanító néninek tisz-
telettel jelentem, az osztály 
súlyának átlaga, majd a hájas 
hetes szava elakadt, és tokáját 
kidomborítva, lehajtott fejjel 
bámulta a padlót. A dundus 
tanító néni érezte, hogy nincs 
tovább, pontot kell tenni a kö-
vér-sovány háború végére, az-
zal feltűrte fehér köpenyének 
ujját, összekacsintott a dagi 
gyerekekkel, majd élőláncot 
alkotva elkezdték sarokba 
szorítani a sovány kisfi úk al-
kotta klikket. A tülekedésben 
megizzadtak, az osztályterem 
krétaporos levegője savanyú-
vá változott. Valaki nyisson 
egy ablakot, kérte levegő után 
kapkodva a golyó alkatú ta-
nító néni, majd a friss levegő 
hatására még idejében észhez 
kaptak a kis csontkollekciók, 
s a nyitott ablakon keresztül 
kereket oldottak. A negyedik 
bé hájas krémje maradt a te-
remben, lihegve, csatakosan, 
elvesztve a küzdelmet, s még 
inkább gyűlölve mindent, ami 
nem tartalmaz elegendő zsi-
radékot. A folyosón sétálga-
tó igazgató úr fi gyelmes lett 
a rendzavarásra, s benyitott 
az osztályterembe. Vesztére, 
mert igencsak szikár testalka-
tú volt. 

Hartay Csaba

- Hogyan lettél labdarúgó?
- Gyomán általános iskolás-

ként kezdtem focizni. A közép-
iskolát Szegeden végeztem, ez-
által kerültem a SZAK ifi csa-
patába. Ott végigjártam a sza-
márlétrát, miközben Csongrád 
megyei ifi  válogatottságig vit-
tem. Bevonulásom a Szegedi 
Dózsához történt, amellyel 20 
éves koromban megnyertük az 
NB III-as bajnokságot. Lesze-
relést követően, 1969-ben ke-
rültem Szarvasra, ahol 1970-től 
1980 nyaráig játszottam. Sérü-

Ori 60 éves
A közelmúltban ünnepelte 60. születésnapját Orovecz 
József, egykori szarvasi labdarúgó, edző, játékveze-
tő. Ebből az alkalomból a Békés Megyei Labdarúgó 
Szövetség Játékvezetői Bizottsága, valamint Szarvas 
Város Önkormányzata ajándékát vehette át Babák 
Mihály polgármestertől. Ennek kapcsán faggattuk az 
ünnepeltet sportpályafutásáról.

lés miatt kellett abbahagynom 
32 esztendős koromban. A he-
lyi gárdával a Szegedi Dózsá-
hoz hasonlóan az NB II-ben 
játszottam.

- Miért lettél játékvezető, és 
milyen osztályban működtél?

- Még játékos koromban le-
tettem a sípmesteri vizsgát, de 
csak a sérülésem rendbejöve-
tele után jelentkeztem a me-
gyei szövetségnél. Néhány hét 
alsóbb osztályú mérkőzéseit 
követően már a megyei élvo-
nalban működtem, és egy év 
után a területiben folytathat-
tam. 1986-ban felkerültem az 
országos keretbe és az NB I-es 
partjelzésig jutottam. A tíz év 
alatt nagyon sok másodosztá-
lyú meccset vezettem, mígnem 
1991-ben felkértek a helyi után-
pótlás szakág vezetésére, és a 
játékvezetést abbahagytam.

- Valami emlékezetes sztori 
eszedbe jut a játékvezetésről?

- A játékosként és sípmester-
ként zöld gyepen eltöltött ne-
gyedszázad alatt rengeteg sport-
barátot szerzetem, és sok kelle-

mes emléket is őrzök, de akadt 
kellemetlen is. Neves élvonalbeli 
játékvezető mellett partjeleztem 
Baján, másodosztályú mérkőzé-
sen. A vereség a hazai szurkoló-
kat annyira felbőszítette, hogy a 
stadiont csak rendőrségi autóval 
tudtuk elhagyni. Egy másik eset 
a miskei együttessel történt. Az 
egyik őszi fordulóban a csapat-
kapitányt durva szabálytanság 
miatt kiállítottam, de mielőtt a 
piros lapot felmutattam volna, 
mondtam neki, hogy a csapatka-
pitányi szalagot adja át társának. 
Tavasszal ismét vezettem nekik, 
és a kapitány újra súlyosan sza-
bálytalankodott. Még mielőtt 
elővehettem volna a piros lapot, 
már vette is le a karszalagot, és 
indult az öltőző felé.

- Most milyen a kötődésed a 
szarvasi sporthoz?

- A városi teremlabdarúgó-
bajnokságban, illetve diák mér-
kőzéseken vezetek. Szervezem 
az öregfi úk mérkőzéseit, közre-
működöm a Kárpád-medencei 
diáklabdarúgás lebonyolításá-
ban. Hetente baráti körben lábte-
niszezem. Mindazt amit a labda-
rúgástól kaptam, kizárólag a csa-
lád támogatásával jöhetett létre. 
Most hatvanévesen boldogan vá-
rom a második unokámat. 

- Köszönjük a beszélgetést és 
további jó egészséget kívánunk 

rimi

Az elmúlt hétvégén immár harmadik alkalom-
mal rendezte meg Nyílt Aerobic Bajnokságát a 
csehországi Zlín városa, melyen ezúttal 11 ország: 
Ausztria, Ausztárlia, Észtország, Izrael, Magyaro-
szág, Moldávia, Románia, Oroszország, Szerbia, 
Szlovákia és Csehország versenyzői vettek részt. 

A magyar delegáció több mint 100 fővel utazott 

ki az utánpótlás korosztályúak és a felnőttek verse-
nyére. A szarvasi Ritmus Sportaerobic Club 6 fős 
csapattal képviselte megyénket. Edzőjük, Somogyi 
Zsuzsa 3 egységet indított ezen a versenyen. Pén-
teken került sor a 12-14 éves korosztályban a cso-
portok elődöntőjére, ahol a „ritmusos” versenyzők-
nek (Demeter Vivienn, Kereszturszky Zita, Lacz-
kó Ivett, Springel Kitti, Szirony Dóra és Uhljar 
Luca) 15,93 ponttal sikerült a döntőbe kerülniük. A 
másnapi versenyen, a 24 trió közül a 13. helyen vé-
geztek. A trió tagjai: Kereszturszky Zita, Springel 
Kitti és Uhljar Luca. 

A legnépesebb versenyszáma ennek a korosztály-
nak a leány egyéni kategória volt, ahol 50 hölgypa-
lánta mérte össze erejét a szombati nap folyamán. 
Somogyi Zsuzsa tanítványa, a Ritmus Sportaero-
bic Club versenyzője, aki először szerepelt egyé-
niben külföldön, szép gyakorlattal a döntőbe vere-
kedte magát. Springel Kitti a másnapi döntőben a 
8. helyet szerezte meg (16.25 pont). 

Vasárnap, a csapatok döntőjében a Demeter Vi-
vienn, Kereszturszky Zita, Laczkó Ivett, Springel 
Kitti, Szirony Dóra és Uhljar Luca összeállítású 

csapatnak sikerült egy hellyel 
előrébb jutnia (16.45 pont) és igy 
a 4. helyen végeztek. 

Nagy öröm ez a Ritmus Sport-
aerobic Club számára, és jó kilá-
tásokat mutat a hétvégén Szar-
vason rendezendő területi diák-
olimpia eredményeit illetően.

Szarvasi aerobic sikerek csehországban


